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VERKSAMHETSPLAN FÖR ÅR 2025
Målsättning
Enligt stadgarna är föreningens ändamål att inom föreningen samla personer som är intresserade av hembygdens förhistoria, historia, natur och kultur. Detta syfte förverkligar föreningen genom att upprätthålla en hembygdsgård, ordna möten, föredrag och utställningar, utge skrifter som ansluter sig till föreningens verksamhet, samarbeta med institutioner och föreningar på orten, vilka har närbesläktade syften samt ta initiativ till utredningar och åtgärder i hembygdsfrågor.

1. Antkärrhuset och gården
För Antkärrhusets årliga underhåll, samt inventariernas skötsel och gårdens skötsel behövs både frivillig arbetskraft i form av talkoinsatser och professionell hjälp. 
Utöver den frivilliga arbetskraften planeras en anställning av en person under sommaren., med huvudsaklig arbetsuppgift att sköta uteområden. Planering av förrådsutrymme för föreningen inleds.

2. Strandparkens röda stuga - vardagsrummet

a. Öppet hus
Regelbunden öppethållning minst en gång per månad under våren och hösten med olika teman och möjlighet till samvaro.

b. Evenemang på Antkärrgården
Evenemangen ordnas för att ge allmänheten en möjlighet att besöka gården och bekanta sig med den.
i. Gamla hantverk, presentation av olika hantverk och -metoder
ii. Traditionsdagar, med olika teman
iii. Seminarium om Svartån i samarbete med Raseborgs Natur rf
iv. Jul i Antkärr i månadsskiftet november – december

3. Karis digiverkstad 
Verkstaden är öppen en gång varje månad (första torsdagen i månaden). Anställning av lokalhistorisk praktikant planeras. Uppdrag gällande skanning och fotografering tas emot. På föreningens hemsida (www.karis.hembygd.fi), som uppdateras regelbundet, publiceras bl.a. bilder och artiklar om olika teman. Via flikarna Katalogen och Artiklar på föreningens hemsida (www.karis.hembygd.fi) kan man ta del av det innehåll som publiceras.

4. Inför Karis 700
a. Arkeologi och skyltning
En utställning gällande arkeologiska utgrävningar i Karis förbereds för jubileums-året 2026. Sammanställning och tryckning av planscher med texter och fotografier.
Skyltningen vid Läppträskets naturstig görs i samarbete med Raseborgs stad och museum.
b. Publikationsverksamhet (projekt 1.1 . 31.12.2025)
I samarbete med författaren Margareta Åkesson planeras en ny upplaga av boken Vantar från förr och nu. En skild plan och budget görs för projektet (bilaga 3), till denna verksamhetsplan.

5. Information
Föreningen har en hemsida på Internet, en Facebooksida och Instagram för att informera om verksamheten. Medlemsbrev skickas till medlemmarna. Dessutom publiceras uppgifter om föreningen på olika plattformar på Internet (Kulturforum.fi, Raseborgs stad) samt genom information och annonser i lokala massmedia.

6. Samarbete och utflykter
Föreningen söker samarbete med andra föreningar, med liknande syften, både lokalt och nationellt. Föreningen deltar i förberedelserna för firandet av Karis 700 år 2026.
Styrelsen kan planera utflykter för medlemmar och andra intresserade. Inom ramen för rubriken Lär känna din hembygd ordnas lokala guidningar med olika teman. 

7. Föreningens möten
Föreningens officiella möten på våren och på hösten hålls på Antkärrgården.

8. Insamling av medel
Medlemsavgiften används för föreningens verksamhet. Föreningen söker om bidrag och understöd från olika fonder, stiftelser och myndigheter för huset samt för projekt och aktiviteter. Antkärrgården hyrs ut för olika ändamål.
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